

Berichtigungen.

- S. 40, Z. 6 v. u. lies: Zwinglis (statt Zürichs).
S. 40, Z. 5 v. u. lies: gegenteiliger (statt gegenseitiger).
S. 130, Z. 1 lies: 1576 (statt 1578).
S. 130, Z. 19 und 18 v. u. lies: 1583 (statt 1585).
S. 163, Z. 9 und 19 lies: Karl I. (statt Karl II.).
S. 174, Z. 8 v. u. lies: Wöhlau (statt Wöhlaus).
S. 187, Z. 13—11 v. u. lies: minderten, führten, dienten.
S. 193, Z. 15 v. u. lies: durch das „Königsgesetz“ 1665 auch in weiblicher etc.
S. 201, Z. 7—5 v. u. lies: wurden aus dem Unterhaus viele presbyterianische Mitglieder ausgestossen).
S. 225, Z. 6 v. u. lies: 97 (statt 91).
S. 228, Z. 11 v. u. lies: Leopolds I. (statt V.).
S. 231, Z. 7 lies: Ratspensionär (statt Staatspensionär).
S. 246, Z. 11 lies: 1721 (statt 1821).
S. 265, Z. 3 v. u. lies: Josephs I. (statt Josephs II.).
S. 288, Z. 2 v. u. lies: bezahlen (statt beziehen).
S. 348, Z. 16 v. u. lies: von Neapel (statt beider Sicilien).